



# Parlamento de Cantabria

## DIARIO DE SESIONES

### Serie A: Pleno

Año XLIII

XI Legislatura

Serie A – Núm. 22 (fascículo 1)

Página 1431

## SESIÓN PLENARIA

**PRESIDENCIA: EXCMA. SRA. D<sup>a</sup>. MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA**

**SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 4 DE MARZO DE 2024**

## SESIÓN MATUTINA

\*\*\*\*\*

### ORDEN DEL DÍA

Página

- 1.- Debate y votación de la moción N.º 26, subsiguiente a la interpelación N.º 11L/4100-0049, relativa a criterios del Gobierno para llevar a cabo el control del lobo y la defensa y protección del sector primario frente a los ataques de esta especie, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4200-0026] 1434
- 2.- Debate y votación de la moción N.º 27, subsiguiente a la interpelación N.º 11L/4100-0055, relativa a planes para dar solución al transporte escolar en la enseñanza postobligatoria, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4200-0027] 1442
- 3.- Debate y votación de la moción N.º 28, subsiguiente a la interpelación N.º 11L/4100-0053, relativa a planes y gestiones para paliar los problemas que afectan al sector conservero de la pesca en Cantabria como consecuencia del incremento de los costes de producción y en particular del aumento del coste del aceite, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4200-0028] 1449
- 4.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 59, relativa a retomar e impulsar la tramitación de la Ley de Abolición de la Prostitución y la Ley contra el Proxenetismo y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4300-0059] 1455
- 5.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 78, relativa a apoyo a los agricultores y ganaderos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0078]
- 6.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 79, relativa a establecimiento de una bonificación del 100% de la cuota tributaria del Impuesto de Actos Jurídicos Documentados (AJD) y el Impuesto de Transmisiones Patrimoniales (ITP) para todos los supuestos contemplados en la línea de avales anunciados por el Gobierno de España y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4300-0079]
- 7.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 80, relativa a renovación del Pacto de Estado contra la Violencia de Género y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0080]
- 8.- Interpelación N.º 57, relativa a actuaciones para desarrollar el polígono El Vallegón II, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0057]
- 9.- Interpelación N.º 58, relativa a publicación y resolución de la convocatoria para el año 2024 de subvenciones del Programa de colaboración del Servicio Cántabro de Empleo con las Corporaciones Locales para la inserción laboral de personas desempleadas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4100-0058]



- 10.- Interpelación N.º 59, relativa a criterios para mantener e incrementar en el año 2024 y siguientes tanto la cifra de viajeros como las frecuencias con destinos consolidados y la apertura de nuevas líneas en el Aeropuerto Seve Ballesteros-Santander, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0059]
- 11.- Pregunta N.º 20, formulada a la presidenta del Gobierno, relativa a forma de solucionar la falta de capacidad para ser escuchada en Madrid y ser recibida por el presidente del Gobierno de España, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5150-0020]
- 12.- Pregunta N.º 21, formulada a la presidenta del Gobierno, relativa a medidas concretas para evaluar la eficacia de la gestión de las empresas públicas, valorar el retorno de sus inversiones y evitar duplicidades respecto de labores similares, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/5150-0021]
- 13.- Pregunta N.º 22, formulada a la presidenta del Gobierno, relativa a fecha de inicio de los trabajos necesarios para que Cantabria cree empleo, genere industria y consolide su economía, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5150-0022]
- 14.- Pregunta N.º 333, relativa a estado de tramitación del proyecto del Parque Eólico de Corus, que afecta a los términos municipales de Liendo, Limpias, Ampuero, Guriezo y municipios limítrofes, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0333]
- 15.- Pregunta N.º 335, relativa a objetivos que persigue el programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0335]
- 16.- Pregunta N.º 336, relativa a destinatarios del programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0336]
- 17.- Pregunta N.º 337, relativa a papel que juega el talento femenino en el programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0337]
- 18.- Pregunta N.º 338, relativa a si ha sido solicitada la ejecución de la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" por parte del alcalde de Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0338]
- 19.- Pregunta N.º 339, relativa a si se es consciente que la ejecución de la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa supone el derribo de un puente de 1890, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0339]
- 20.- Pregunta N.º 340, relativa a si el alcalde de Villaescusa ha remitido más de doscientas firmas de vecinos reclamando la restauración y conservación del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0340]
- 21.- Pregunta N.º 341, relativa a si se apoya el derribo del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0341]
- 22.- Pregunta N.º 342, relativa a si se va a encargar a los servicios técnicos algún tipo de valoración, de refuerzo o restauración del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0342]
- 23.- Pregunta N.º 343, relativa a si se es consciente de que el desvío de la vía verde propuesto por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa supone un mayor riesgo para los usuarios de la misma, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0343]
- 24.- Pregunta N.º 344, relativa a motivo por el que empeora el acuerdo del año 2006 de reducción de jornada de los docentes mayores de 55 años y que actualmente podrán solicitarlo personas con destino definitivo dejando fuera a funcionarios interinos y otro personal, presentada por D. María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0344]



- 25.- Pregunta N.º 345, relativa a motivo por el que se deja fuera de la reducción de jornada a los docentes que trabajan en escuelas rurales, EOIs, conservatorios, centros rurales agrupados, determinados ciclos formativos de FP, etc. que trabajan con ratios bajas, presentada por D. María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0345]
- 26.- Pregunta N.º 346, relativa a calendario de pagos para solventar el abono de la deuda por ayudas a la rehabilitación a los afectados por el Plan Estatal así como de los fondos europeos, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0346]
- 27.- Pregunta N.º 347, relativa a modificaciones presupuestarias para hacer frente a las deudas que han aparecido después de la aprobación del Presupuesto de 2024, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0347]
- 28.- Dictamen de la Comisión de Estatuto de los Diputados y Diputadas sobre las declaraciones formuladas por Diputados y Diputadas a efectos del régimen de incompatibilidades. [11L/8101-0001]